

ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ

Οπλίτης-γιατρός στους Λειψούς

Με οπλίτη γιατρό στελεχώθηκε το περιφερειακό ιατρείο Λειψών γεγονός που θα συμβάλει σημαντικά στην αντιμετώπιση των θεμάτων υγείας του νησιού. Για την εξέλιξη αυτή, ο δήμαρχος Λειψών Φώτης Μάγγος ευχαριστεί ιδιαίτερα τον αναπληρωτή υπουργό Άμυνας Δ. Βίτσα και γενικά τις πολιτικές ηγεσίες των υπουργείων Άμυνας και Υγείας.

«Όρεζουμε να συγχαρούμε και το δύο υπουργεία για τον ρεαλισμό που επέδειξαν και ο οποίος έφερε αυτό το θετικότατο αποτέλεσμα, σε μια περίοδο που το πρόβλημα έμοιαζε άλυτο» αναφέρει σε ανακοίνωση του ο δήμος Λειψών, σημειώνοντας ότι «η νησιωτικότητα αποτελεί ειδικές πολιτικές και ότι όταν αυτές εφαρμόζονται τότε και μόνον τότε λύνονται τα προβλήματα και προκύπτουν αποτελέσματα».

Ειδικότερα ο δήμαρχος Λειψών αναφέρει τα εξής:

«Ο δήμος και οι κάτοικοι των Λειψών ευχαριστούν θερμά το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και ιδιαίτερα τον Αν Υπουργό κ. Βίτσα για τη στελέωση του ΠΠΛ Λειψών με οπλίτη γιατρό. Ύστερα απ την επίσκεψή μου στο γραφείο του, είχε δεσμευτεί προσωπικά και τελικά κανονίσει το πολύ σημαντικό αήθημα μας για μόνιμο γιατρό. Ο οπλίτης γιατρός θα έχει όλες τις αρμοδιότητες ενός αγροτικού και θα καλύψει το κενό όσο διαρκεί η θητεία του (7 μήνες) με δυνατότητα ολοκλήρωσης της θητείας του αγροτικού και μετά το πέρας της στρατιωτικής του θητείας (άλλους 5 μήνες).

Το ερωτούμενο διάστημα το Υπουργείο Υγείας και η 2^η ΥΠΤΕ συνεργάστηκαν με το Υπ. Άμυνας ώστε να καταστεί και ψηφιστεί ο σχετικός νόμος (ν.4361/2016, αρθ 8) που δίνει τη



δυνατότητα στους γιατρούς να κάνουν το αγροτικό τους, παράλληλα με τη στρατιωτική τους θητεία, σε ιατρεία που οι θέσεις των αγροτικών ιατρών έμειναν κενές για πολλά χρόνια.

Η επιμονή και η συνεχής προσπάθειά μας με συγκεκριμένες προτάσεις που καταθέσαμε στο παρελθόν, με επιστολές αλλά και με απευθείας συναν-

τήσεις με δύο Υπουργούς Υγείας (Κακουριμλής, Ξανθός) ανταμειψθήκαν.

Όρεζουμε να συγχαρούμε και το δύο Υπουργεία για τον ρεαλισμό που επέδειξαν και ο οποίος έφερε αυτό το θετικότατο αποτέλεσμα, σε μια περίοδο που το πρόβλημα έμοιαζε άλυτο. Το συγκεκριμένο παράδειγμα είναι

η τριανή απόδειξη ότι η νησιωτικότητα αποτελεί ειδικές πολιτικές και ότι όταν αυτές εφαρμόζονται, τότε και μόνον τότε λύνονται τα προβλήματα και προκύπτουν αίτια αποτελέσματα. Η ιδιαιτερότητα των μικρών νησιών, πέραν της νομικής κατοχύρωσης θα πρέπει να εμπεδωθεί απ όλους τους φορείς που έχουν κοινωνικτικές αρμοδιότητες για να πάρει η οριζόντια αντιμετώπιση η οποία εκ των πραγμάτων οδηγεί σε ομοδότητες.

Θεωρούμε ότι όσο αυστηρή είναι η κριτική μας σε άλλα ζητήματα τόσο θα πρέπει να αναγνωρίζουμε ότι καλό συμβαίνει ως απόρροιο συγκεκριμένων πρωτοβουλιών και αποφάσεων, υπερασπίσας πάντα την αλήθεια και το κοινό συμφέρον, απαλλαγμένοι από κάθε είδους δεσμεύσεις ή διπλοεπίεση.

Με εκτίμηση
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Φώτης Μάγγος.

Εκδήλωση στη Ρόδο του κέντρου γονιμότητας

Οι τελευταίες εξελίξεις και τα δεδομένα γύρω από την υποβοηθούμενη αναπαραγωγή, θα είναι το θέμα της ενημερωτικής εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί από το Κέντρο Γονιμότητας Κρήτης στη Ρόδο.

Η εκδήλωση θα γίνει το Σάββατο 4/3/17 σε κεντρική αίθουσα του ξενοδοχείου Mediterranean στις 18.30 απόγευμα και ομιλητές της εοπερίδας θα είναι:

Μαθηάκης Φρειδερίκος Γυ-

ναϊκολόγος (εξειδικευμένος στην υποβοηθούμενη αναπαραγωγή) που είναι και ο επικεφαλής της επιστημονικής ομάδας, και θα αναπτύξει το θέμα: «Νεότερες Τεχνικές στην υποβοηθούμενη αναπαραγωγή».

Αλλά και Ανυφαντάκη εμβρυολόγος (senior embryologist) του Κέντρου Γονιμότητας Κρήτης που θα αναπτύξει το θέμα «Νέες προσεγγίσεις για την βελτίωση ποιότητας ωαρίων - εμβρύων σε γυναίκες άνω των 38 ετών».

Η εκδήλωση απευθύνεται τόσο σε ιατρικό προσωπικό όσο και σε απλούς παλιές που επιθυμούν να ενημερωθούν.

Το Κέντρο Γονιμότητας Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο έχει παγκόσμια αναγνώριση και επισκεψιμότητα και



φέτος συμπληρώνει 25 χρόνια επιστημονικής παρουσίας και 5000 γεννήσεις παιδιών.

Σήμερα στο Κέντρο Γονιμότητας Κρήτης υπάρχει η δυνατότητα για νέες τεχνικές εξαιρετικά προηγμένες που



διαφυλάσσουν την γονιμότητα στις γυναίκες άνω των 40 ετών, (ωψηλή FSH) με δυνατότητα ανάπλασης και αναζωογόνησης ωσθηκών και κατάψυξης ωσθητικού ιστού.

Παράλληλα υπάρχει δυνατότητα ανάπλασης του γυναικείου κόλπου με laser και βερσέλι απόλειας ούρων.

Το επίτευγμα που έχει συντελεστεί από το ΚΕΝΤΡΟ ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΡΗΤΗΣ στο Ηράκλειο, είναι μοναδικό και πολλά υποσχόμενο για τον κλάδο της υποβοηθούμενης αναπαραγωγής στο παρόν και το μέλλον.

Άλλωστε τα δεδομένα και τα αποτελέσματα που μέχρι σήμερα υπάρχουν, καθώς και η καθολική αποδοχή των ιατρικών υπηρεσιών σε ζευγάρια απ' όλο τον κόσμο το αποδεικνύουν περσότερα.

Σήμερα με τις νέες εγκαταστάσεις που δημιουργήθηκαν και την ανανεωμένη τεχνολογική υποστήριξη οι άνθρωποι του Κέντρου Γονιμότητας Κρήτης έχουν κάθε λόγο να πιστεύουν ότι θα ξεπεράσουν κάθε πρόκληση, συναγωνισμό και προηγμένη επιστημικά παραμονές οι μοναδικό στο Ηράκλειο.

